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Prosinec 2025 

Allianz Global Investors Fund 

Vážení akcionáři, 

tímto vám oznamujeme, že 

 

MIMOŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA AKCIONÁŘŮ  
 

(dále jen „valná hromada“) společnosti Allianz Global Investors Fund (dále jen „společnost“) se uskuteční 
v sídle společnosti na adrese 6A, route de Trèves, 2633 Senningerberg, Lucembursko, v pátek 23. ledna 
2026 ve 14:30 SEČ za účelem projednání a hlasování o následujících záležitostech: 

 

USNESENÍ 
 
1. Aktualizace stanov společnosti (dále jen „stanovy“) za účelem zavedení příslušných ustanovení 

týkajících se uplatňování nástrojů pro řízení likvidity (LMT) v souladu se (i) směrnicí 2024/927 ze 
dne 13. března 2024, kterou se mění směrnice 2009/65/ES (dále jen „směrnice SKIPCP“) v oblasti 
dohody o delegování, řízení rizika likvidity, dohledu nad výkaznictvím, poskytování služeb 
depozitáře a úschovy a poskytování úvěrů alternativními investičními fondy, jakož i (ii) příslušnými 
platnými regulatorními požadavky, a v souladu s tím změna článků 7, 8, 9, 9a, 11, 12a a 12b 
stanov. 

2. Aktualizace stanov s cílem zahrnout příslušná ustanovení nařízení Evropského parlamentu a Rady 
(EU) 2017/1131 ze dne 14. června 2017 o fondech peněžního trhu a v souladu s tím změna 
článků 5, 7, 8, 9, 11, 12, 12a, 18, 32 stanov a článku 4 týkajícího se předmětu činnosti společnosti, 
a to následovně: 

„Článek 4 – Předmět činnosti společnosti 

Výlučným účelem společnosti je investovat aktiva společnosti do převoditelných cenných papírů, 
nástrojů peněžního trhu a dalších aktiv, jak to povoluje zákon ze dne 17. prosince 2010 o podnicích 
kolektivního investování ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a v platném rozsahu 
nařízení EU 2017/1131 Evropského parlamentu a Rady ze dne 14. června 2017 o fondech 
peněžního trhu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „nařízení o fondech peněžního trhu“), 
v souladu se zásadou diverzifikace rizik a s cílem vyplácet akcionářům zisky vyplývající z řízení 
aktiv společnosti, a to buď prostřednictvím distribuce, nebo akumulace příjmů v podfondu. 
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Společnost může přijmout veškerá opatření a provést veškeré transakce, které považuje za 
účelné, s ohledem na plnění a provádění předmětu činnosti společnosti v plném rozsahu 
povoleném zákonem a jeho pozdějšími změnami, a pokud je to použitelné, nařízením o fondech 
peněžního trhu.“ 

3. Aktualizace stanov tak, aby odrážela pozměněný lucemburský zákon ze dne 10. srpna 1915 
o obchodních společnostech, jakož i další drobné změny, a v souladu s tím změna článků 2, 5, 6, 
10, 11, 12a, 12b, 14, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 26 a 27 stanov. 

 

Chcete-li zkontrolovat aktualizované stanovy (včetně verze odrážející navrhované změny provedené 
těmito usneseními) v angličtině, přejděte na regulatorní webovou stránku: 
https://regulatory.allianzgi.com, vyberte svou zemi a přejděte do sekce Informace pro akcionáře. 

 

ODŮVODNĚNÍ USNESENÍ 

Pokud jde o navrhované změny stanov, které mají být provedeny v návaznosti na výše uvedená usnesení, 
představenstvo společnosti by rádo poskytlo následující doplňující informace k odůvodnění těchto změn: 

1. Představenstvo informuje akcionáře společnosti, že organizace ESMA zveřejnila své závěrečné zprávy 
týkající se (i) návrhu regulatorních technických norem pro nástroje řízení likvidity („LMT“) podle 
směrnice AIFMD a směrnice SKIPCP a dále (ii) pokynů k LMT u SKIPCP a otevřených fondů AIF po 
vstupu v platnost směrnice 2024/927, která mění směrnice AIFMD a SKIPCP zejména s ohledem na 
opatření LMT, která mají být implementována investičními fondy EU, a požadavky související s LMT 
(společně dále jen „pravidla LMT“). 

S ohledem na očekávaný vstup pravidel LMT v platnost se považuje za vhodné aktualizovat stanovy 
společnosti zavedením příslušných požadovaných ustanovení týkajících se LMT, aby bylo zajištěno 
dodržení pravidel LMT. Představenstvo se rozhodlo pokrýt všechny LMT povolené podle pravidel LMT 
v článcích a zpřístupnit je společnosti. Společnost a správcovská společnost poté zvolí příslušné LMT 
podle jednotlivých podfondů, přičemž ve všech případech zváží nejlepší zájem investorů, ale také 
sledovanou investiční strategii každého podfondu, její obchodní podmínky, profil likvidity, výsledky 
zátěžového testování likvidity, charakteristiky investiční základny podfondu, její distribuční politiku, 
politiku zpětného odkupu a jakékoli další příslušné provozní překážky a složitosti, které mohou mít 
dopad na proveditelnost implementace některých LMT, jakož i na příslušné regulační požadavky. 
Akcionáři budou informováni o podrobnostech jednotlivých LMT a o jejich výběru, aktivaci a kalibraci 
pro každý podfond, jak je popsáno v prospektu společnosti. 

2. S ohledem na možné budoucí obchodní příležitosti představenstvo žádá o flexibilitu vytvořit v rámci 
společnosti podfondy kvalifikující se jako fondy peněžního trhu („MMF“). Rovněž se považuje za vhodné 
změnit stanovy tak, aby zahrnovaly příslušná ustanovení nařízení (EU) 2017/1131 Evropského 
parlamentu a Rady ze dne 14. června 2017 o fondech peněžního trhu. V současné době společnost 
nemá plány okamžitě uvést jakýkoli MMF a jakékoli budoucí vytvoření MMF bude podléhat rozhodnutí 
představenstva. 

3. Výše popsané zamýšlené změny by byly příležitostí k přepracování a aktualizaci článků s ohledem na 
reformu novelizovaného lucemburského zákona z 10. srpna 1915 o obchodních společnostech (dále 
jen „zákon o společnostech“), jakož i k provedení jakýchkoli drobných změn, které jsou standardními 
ustanoveními. Patřilo by sem vymazání ustanovení o emisi akcií na doručitele ze strany společnosti. 
Od vstupu v platnost zákona ze 28. července 2014 o imobilizaci akcií a jednotek na doručitele („zákon 
z roku 2014“) byly všechny akcie emitovány jako registrované akcie. Zákon z roku 2014 rovněž stanoví, 
že akcie na doručitele, které jsou v této době emitovány, musí být uloženy u depozitáře do 18. února 
2016. Akcie na doručitele uložené u depozitáře byly převedeny na registrované akcie. Akcie na 
doručitele, které nebyly uloženy do 18. února 2016, byly zrušeny a peněžní ekvivalent těchto zrušených 
akcií, nebo v případě absence peněžního ekvivalentu jiné aktiva stejné hodnoty, byly uloženy 

https://regulatory.allianzgi.com/
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u lucemburské Caisse de Consignation. Vzhledem k tomu, že akcie na doručitele již nemají pro 
společnost žádný praktický význam, lze odkazy na tyto nástroje v rámci článků odstranit. 

 
HLASOVÁNÍ 

Výše uvedená usnesení budou vyžadovat kvórum ve výši 50 % kapitálu a budou schválena většinou dvou 
třetin odevzdaných hlasů. Odevzdané hlasy nebudou zahrnovat hlasy spojené s  akciemi, u nichž se 
akcionáři neúčastnili hlasování nebo se zdrželi hlasování nebo vrátili prázdné či neplatné hlasovací lístky. 
Požadavky na usnášeníschopnost a většinu budou stanoveny podle počtu akcií v oběhu dne 14. ledna 
2026 o půlnoci SEČ (dále jen „rozhodný den“). Hlasovací práva akcionářů budou stanovena podle počtu 
akcií držených v rozhodný den. 

Každá akcie opravňuje k jednomu (1) hlasování a každý akcionář může hlasovat osobně nebo 
zmocněncem. 

Není-li dosaženo usnášeníschopnosti, musí být zasedání znovu svoláno způsobem, který stanoví 
lucemburské právo. Znovu svolaná schůze může platně jednat bez jakéhokoli kvora a usnesení budou 
přijímána za stejných podmínek jako na původní schůzi. 

 
UJEDNÁNÍ TÝKAJÍCÍ SE HLASOVÁNÍ 

Oprávněni účastnit se a hlasovat na valné hromadě jsou akcionáři, kteří jsou schopni předložit potvrzení od 
své depozitní banky nebo instituce s uvedením počtu akcií držených akcionářem k rozhodnému dni, a to 
bance State Street Bank International GmbH, Luxembourg Branch, Domiciliary Department, na adrese 
49 Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Lucemburk (dále jen „registrátor a převodce“), přičemž toto potvrzení musí 
do Lucemburska dorazit nejpozději do 18:00 SEČ dne 21. ledna 2026. 

Každý akcionář oprávněný k účasti a hlasování na valné hromadě je oprávněn jmenovat zmocněnce, který 
bude hlasovat jeho jménem. Aby byl formulář zmocněnce platný, musí být řádně vyplněn a vlastnoručně 
podepsán jmenující osobou nebo jejím právním zástupcem nebo, pokud je jmenující osobou společnost, 
musí být opatřen razítkem společnosti nebo vlastnoručně podepsán oprávněným pracovníkem a musí být 
odeslán registrátorovi a převodci tak, aby dorazil do Lucemburska nejpozději do 18:00 SEČ dne 21. ledna 
2026. 

Formulář zmocněnce mohou registrovaní akcionáři získat od registrátora a převodce. Zmocněnec nemusí 
být akcionářem společnosti. Jmenování zmocněnce nebrání tomu, aby se akcionář zúčastnil valné 
hromady. 

Aktuální seznam identifikačních čísel příslušných cenných papírů pro tuto valnou hromadu je dostupný 
denně online na adrese www.allianzgi.lu/AGIF. 

Pokud máte jakékoli další dotazy, obraťte se na svého finančního poradce nebo kontaktujte správní 
společnost nebo jednoho z informačních agentů, které najdete v prospektu. 

Máte-li bydliště ve Spolkové republice Německo, obraťte se na společnost Allianz Global Investors GmbH, 
Bockenheimer Landstraße 42–44, D-60323 Frankfurt nad Mohanem, e-mail: info@allianzgi.de jako na 
informačního agenta pro Spolkovou republiku Německo. 

Upozornění pro investory ve Švýcarsku – zástupcem a platebním zprostředkovatelem pro Švýcarsko je 
společnost BNP Paribas, Paris, Zurich Branch, Selnaustrasse 16, CH-8002 Curych. Od zástupce ve 
Švýcarsku lze bezplatně získat prospekt, sdělení klíčových informací, stanovy i výroční a pololetní zprávy. 

S pozdravem 
Představenstvo 

Tento dokument je překladem původního dokumentu. V případě nesouladu nebo vícevýznamového 
výkladu překladu je rozhodující původní znění v anglickém jazyce, pokud to není v rozporu s místními 
předpisy příslušného právního řádu. 

http://www.allianzgi.lu/AGIF

